
Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The workload for the lecture was too high.In general, the lecture was interesting.

Mean: 3.56 Mean: 3.56
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 3 33.33 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

1 11.11 Neither Agree
or Disagree

5 55.56
Agree 2 22.22 Agree 3 33.33
Strongly Agree 3 33.33 Strongly Agree 1 11.11

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The pace of the course was too fast.The lecture was too difficult.

Mean: 3.00 Mean: 2.56
Strongly
Disagree

1 11.11 Strongly
Disagree

1 11.11
Disagree 0 0.00 Disagree 2 22.22
Neither Agree
or Disagree

6 66.67 Neither Agree
or Disagree

6 66.67
Agree 2 22.22 Agree 0 0.00
Strongly Agree 0 0.00 Strongly Agree 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

Content-wise, the lecture was well organized
(structure of the material)

Administratively, the lecture was well organized
(information, communication)

Mean: 4.11 Mean: 3.78
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 1 11.11 Disagree 2 22.22
Neither Agree
or Disagree

0 0.00 Neither Agree
or Disagree

1 11.11
Agree 5 55.56 Agree 3 33.33
Strongly Agree 3 33.33 Strongly Agree 3 33.33

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The instructor is friendly and helpful to the studentsThe instructor is competent 

Mean: 4.11 Mean: 4.67
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 0 0.00 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

3 33.33 Neither Agree
or Disagree

0 0.00
Agree 2 22.22 Agree 3 33.33
Strongly Agree 4 44.44 Strongly Agree 6 66.67
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The instructor is well-prepared The instructor conducts the lectures in a lively way

Mean: 4.11 Mean: 3.67
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 0 0.00 Disagree 2 22.22
Neither Agree
or Disagree

2 22.22 Neither Agree
or Disagree

2 22.22
Agree 4 44.44 Agree 2 22.22
Strongly Agree 3 33.33 Strongly Agree 3 33.33

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
All in all, I am satisfied with the instructor.The instructor explains complex material in an easy

way
Mean: 3.78 Mean: 4.00

Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 1 11.11 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

3 33.33 Neither Agree
or Disagree

3 33.33
Agree 2 22.22 Agree 3 33.33
Strongly Agree 3 33.33 Strongly Agree 3 33.33

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
All in all, I am satisfied with the instructor(s).All in all, I am satisfied with this lecture.

Mean: 3.44 Mean: 4.11
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 2 22.22 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

3 33.33 Neither Agree
or Disagree

2 22.22
Agree 2 22.22 Agree 4 44.44
Strongly Agree 2 22.22 Strongly Agree 3 33.33
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The workload for the TA session was too high.In general, the TA session was interesting.

Mean: 3.63 Mean: 4.00
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 1 12.50 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

3 37.50 Neither Agree
or Disagree

2 25.00
Agree 2 25.00 Agree 4 50.00
Strongly Agree 2 25.00 Strongly Agree 2 25.00
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The pace of the course was too fast.The TA session was too difficult.

Mean: 3.25 Mean: 2.88
Strongly
Disagree

1 12.50 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 0 0.00 Disagree 3 37.50
Neither Agree
or Disagree

3 37.50 Neither Agree
or Disagree

4 50.00
Agree 4 50.00 Agree 0 0.00
Strongly Agree 0 0.00 Strongly Agree 1 12.50
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

Content-wise, the TA session was well organized
(structure of the material)

Administratively, the TA session was well organized
(information, communication)

Mean: 4.13 Mean: 3.88
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 1 12.50 Disagree 1 12.50
Neither Agree
or Disagree

0 0.00 Neither Agree
or Disagree

2 25.00
Agree 4 50.00 Agree 2 25.00
Strongly Agree 3 37.50 Strongly Agree 3 37.50
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
The teaching assistant is competent The TA session was well coordinated with the lecture.

Mean: 4.00 Mean: 4.29
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 0 0.00 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

3 37.50 Neither Agree
or Disagree

1 12.50
Agree 2 25.00 Agree 3 37.50
Strongly Agree 3 37.50 Strongly Agree 3 37.50
Missing 0 0.00 Missing 1 12.50
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent

The teaching assistant conducts the TA sessions in a
lively way

The teaching assistant is friendly and helpful to the
students

Mean: 4.67 Mean: 4.43
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 0 0.00 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

0 0.00 Neither Agree
or Disagree

0 0.00
Agree 2 25.00 Agree 4 50.00
Strongly Agree 4 50.00 Strongly Agree 3 37.50
Missing 2 25.00 Missing 1 12.50

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

The teaching assistant explains complex material in
an easy way

The teaching assistant is well-prepared 
Mean: 4.00 Mean: 4.14

Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 1 12.50 Disagree 0 0.00
Neither Agree
or Disagree

1 12.50 Neither Agree
or Disagree

2 25.00
Agree 2 25.00 Agree 2 25.00
Strongly Agree 3 37.50 Strongly Agree 3 37.50
Missing 1 12.50 Missing 1 12.50

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

All in all, I am satisfied with the teaching assistant
(TA).

All in all, I am satisfied with this TA session.

Mean: 3.75 Mean: 4.00
Strongly
Disagree

0 0.00 Strongly
Disagree

0 0.00
Disagree 1 12.50 Disagree 1 12.50
Neither Agree
or Disagree

2 25.00 Neither Agree
or Disagree

1 12.50
Agree 3 37.50 Agree 3 37.50
Strongly Agree 2 25.00 Strongly Agree 3 37.50
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00
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I taught both lectures and exercise sections. My evarage evaluation: (4.00+4.11)/2=4.05



Question:  comments
Respondent Response
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